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Solarreinigung und Wartungsleistungen für

Photovoltaik Dachanlagen und Freiflächen
Kurzvorstellung der Sunny Clean Solarreinigung
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Solarreinigung

Solaranlage reinigen, Erträge steigern und die Lebensdauer der
Photovoltaikmodule verbessern!
 Eine gute Ausbeute der Sonnenstrahlen wünscht sich jeder Betreiber einer
Photovoltaikanlage. Doch Schutz und Dreck wie Vogelkot, Blütenstaub und
sonstige Verunreinigungen können die Leistung einer PV-Anlagen minimieren.
Damit Sie immer die optimalen Erträge erzielen, ist die regelmäßige
Reinigung und Wartung Ihrer Photovoltaikanlage durch Sunny Clean wichtig.

Professionelle Solarreinigung vom Fachmann
 Eine ordentliche Reinigung von PV-Anlagen erfordert spezielle Kenntnisse
und Erfahrung, da die Solarmodule bei der Reinigung beschädigt werden
könnten. Spezielle Unternehmen wie wir, die eine PV Reinigung anbieten,
arbeiten mit modernen Geräten und ermöglichen eine sanfte Photovoltaik
Reinigung. Mit diesen können alle Verunreinigungen wie Blütenstaub, Moose
und Flechten, tierische Fette und industrielle Abgase entfernt werden.



Solarreinigung

 Lange Zeit wurde die Notwenigkeit von Photovoltaikreinigung nicht in Betracht gezogen. Diverse
Studien beweisen aber die Senkung des Wirkungsgrades durch Verschmutzung auf der Oberfläche
der Anlagen. Lösungen mit entmineralisierten Wasser bietet hier bundesweit Sunny Clean.

 In umfangreichen Studien wurde bewiesen, welche Auswirkungen die Verschmutzung der 
Anlagen zur Folge hat. Prof. Dr. H. Häberlin und Ch. Renken von der Berner Fachhochschule 
(Hochschule für Technik und Architektur, CH-3400 Burgdorf) haben in mehreren Studien festgestellt, 
dass zum Teil sogar erhebliche Leistungsverluste von bis zu 13,8% bei den geprüften Anlagen 
vorlagen. Das Schmutzstreifenphänomen wurde sogar bei Modulen, die in einem Winkel von 65°
aufgestellt sind, beobachtet.

 Diese Beeinträchtigung des Wirkungsgrades kann durch unser Reinigungsverfahren vermieden
werden. Die Photovoltaik- und Solarthermieanlagen werden mit speziellen Systemen gereinigt. Zum
Einsatz kommen hierbei bei Beadrf rotierende oder starre Bürsten und entmineralisiertes Wasser
(Reinstwasser). Somit ist gewährleistet, dass jegliche organische Verschmutzung entfernt werden
kann um die optimale Leistungsfähigkeit der Anlagen zu erreichen.

 Sunny Clean bietet Unternehmen und privaten Haushalten, welche Photovoltaik-Anlagen
besitzen und betreiben professionelle Reinigungen dieser an. Wir arbeiten dabei stangengeführt mit
entmineralisierten Wasser!



Unternehmen Sunny Clean

 Sunny Clean ist ein deutsches, weltweit arbeitendes Unternehmen im Zukunftsmarkt der
Wartung und Reinigung von Photovoltaik-Anlagen seit 2009 tätig.

 Wir bieten kompetente und anlagenindividuelle  Reinigungen für Photovolatik-Anlagen. 
Innovative Solarreinigung durch entmineralisiertes - reinstes Wasser! 

 Wir bieten Unternehmen und privaten Haushalten, welche Photovoltaik-Anlagen besitzen und 
betreiben professionelle Reinigungen für Ihre Solarmodule, ob Freifläche, Steildach oder 
Flachdach.

 Eine kostengünstige Reinigung Ihrer PV-Anlage durch Sunny Clean sichert nachgewiesen Ihre 
Solarerträge! 

 Studien beweisen die Erhöhung der Effizienz regelmäßig gereinigter Anlagen um bis zu 15%.

 Dies wirtschaftlich zu erreichen und zu betreuen ist der Anspruch von Sunny Clean! Nutzen Sie 
unsere Kompetenz in Beratung und Technik und gehen Sie mit uns in die Zukunft der solaren 
Energie!



Unsere Leistungen

 Leistungen von Sunny Clean für Anlagenbetreiber

 Reinigung von Modulen, ob auf Dach und Freifläche

 Sicht- und Leistungskontrollen der Module

 Integrierte Fernüberwachung Ihrer Photovoltaik

 Reparatur und Austausch von Schadmodulen

 Gesamtanlage und Wechselrichter im Blick

 Kontrolle der Wechselrichter und deren Reinigung (innen/aussen)

 Kontrolle der Spannungen und Leistungsströme am Wechselrichter

 Integrierte Fernüberwachung Ihrer Photovoltaik

 Reparatur und Austausch von Wechselrichter

 Gutachten und Abwicklungen mit Ihrem Versicherer
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Kontakt

Sunny Clean Solarreinigung

Schulstr. 3
35799 Merenberg

Telefon 06471-5162327 

Fax 06471-3199994

Mobil 0177-4438284
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